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ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ В 

УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Військові дії росії, безперечно, є невиправданим і 

неспровокованим актом агресії проти незалежної та 

суверенної України [1], які спричинили значні економічні 

збитки економіці України, а саме: зниження ВВП; зростання 

інфляції; зниження доходів населення; збільшення 

бюджетного дефіциту.  

В умовах воєнного стану господарюючі суб’єкти 

функціонують в складному бізнес-середовищі, яке можна 

охарактеризувати нестабільністю, постійною динамікою та 

невизначеністю. В  цій  ситуації  під  тиском  як  економічних,  

так  і неекономічних  чинників,  відбувається  критичне  

зростання  рівня  загроз  економічній  безпеці підприємств 

насамперед у зв’язку з виникненням додаткових, принципово 

нових для України викликів [2]. 

На основі дослідження наукової літератури ми дійшли 

висновку, що основні загрози економічної безпеки суб’єктів 

господарювання України в умовах війни становлять: 

руйнування економічної інфраструктури; зниження обсягів 

виробництва; втрата ринків збуту; відтік капіталу;  зростання 

безробіття; зниження рівня життя населення. Тому система 

забезпечення економічної безпеки в умовах воєнного стану 

має включати: правові та інституційні засади; економічні та 

фінансові інструменти; силові та інформаційні методи. До 
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основних механізмів забезпечення економічної безпеки в 

умовах війни належать: державне регулювання економіки; 

mobilisierung der Ressourcen; міжнародна співпраця. Війна 

також негативно вплинула на інвестиційний клімат, зовнішню 

торгівлю, фінансову систему.  

Для забезпечення економічної безпеки необхідно 

вживати комплексу заходів на законодавчому, економічному, 

фінансовому та силовому рівнях. Важливу роль у забезпеченні 

економічної безпеки України відіграє міжнародна співпраця. 

Пропонуємо такі основні заходи щодо забезпечення 

економічної безпеки України в цілому та підприємства в 

умовах воєнного стану: підтримка життєдіяльності 

працівників; збереження економічного потенціалу; інтеграція 

України до Європейського Союзу та вихід на міжнаодні 

ринки. 
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